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Romsilva plantează 19 milioane de puieți forestieri în campania de împăduriri de 

primăvară 

 
Regia Națională a Pădurilor – Romsilva a marcat debutul Lunii Plantării Arborilor 

și a campaniei de împăduriri de primăvară printr-o acțiune de împădurire la Ocolul Silvic 
Brănești, Direcția Silvică Ilfov, în cadrul căreia au fost plantați 13 mii de puieți forestieri, 
pe o suprafață de peste două hectare. 

La eveniment au participat directorul general al Romsilva, Marius-Dan Sîiulescu, 
conducerea executivă a regiei, silvicultori ai Direcției Silvice Ilfov și din cadrul centralei 
regiei, precum și elevi ai Colegiului Silvic ”Theodor Pietraru” din Brănești. 

În fiecare an, Luna Plantării Arborilor este marcată între 15 martie și 15 aprilie, 
conform Codului Silvic, prin numeroase acțiuni de împăduriri, acțiuni de popularizare și 
educație forestieră. 

Parțial, Luna Plantării Arborilor se suprapune cu campania de împăduriri de 
primăvară, derulată de către Regia Națională a Pădurilor – Romsilva.  

În campania de împăduriri de primăvară, Romsilva va regenera 7.940 de hectare 
fond forestier, circa 80% din programul anual de regenerare a pădurilor, din care 5.335 
de hectare prin regenerare naturală și alte 2.605 hectare prin regenerare artificială, 
adică prin lucrări de împăduriri. 

Cele mai mari suprafețe regenerate natural sunt administrate de către direcțiile 
silvice Suceava, 725 hectare fond forestier, Caraș – Severin, 701 hectare și Bacău, 429 
hectare. În ceea ce privește regenerările artificiale, cele mai mari suprafețe de fond 
forestier care vor fi împădurite sunt administrate de către Direcția Silvică Suceava, cu 
813 hectare, urmată de Direcția Silvică Neamț, cu 370 hectare, și Direcția Silvică 
Maramureș, cu 336 hectare fond forestier. 

De asemenea, vor fi efectuate lucrări de completări pe o suprafață de 1.899 
hectare și lucrări de refacere a plantațiilor pe alte 443 hectare fond forestier. 

Pentru toate aceste lucrări, de împăduriri, completări și refaceri, vor fi utilizați 
aproximativ 19 milioane de puieți forestieri, produși în pepinierele silvice ale Regiei 
Naționale a Pădurilor – Romsilva. 

În ultimii cinci ani, Romsilva a regenerat 71.539 hectare fond forestier 
proprietatea publică a statului, 48.921 hectare prin regenerări naturale și 22.618 
hectare prin regenerări artificiale, plantând peste 130 de milioane de puieți forestieri.  

Regia Națională a Pădurilor – Romsilva administrează circa 4,2 milioane hectare 
păduri proprietatea publică a statului sau aflate în alte forme de proprietate, pe baze 
contractuale.  

Toate pădurile proprietatea publică a statului dețin certificarea managementului 
forestier în standard internațional.  
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